Тестирование по математике 
«Сложение и вычитание натуральных чисел»

            Вариант 1.
1) Сумма чисел 350689 и 4560349 равна:
А) 8067239;              В) 4911038;
Б) 7911038;               Г) 2487514.

2)  Разность чисел 19542891 и 8451429 равна:
А) 24154651;             В) 24572412;
Б) 11082462;              Г) 11091462.

3)  Найдите значение выражения (136+k)-43, если k=57:
А) 150;                     В) 93;
Б) 193;                      Г) 179.

4)  Брату x лет, а его сестра на у лет его моложе. Сколько лет сестре?
А) х+у;                    В) х-у;
Б) у-х;                      Г) х*у.

5)  Упростите выражение 28+m+37
А) 65+m;                 В) 55+m;
Б) 65m;                     Г) 55m.

6)  Корень  уравнения 300-у=135 равен:
А) 435;                    В) 165;
Б) 175;                     Г)265.
 Вариант 2
1) Сумма чисел 5468910 и 31891899 равна:
А) 38264874;                В) 45784614;
Б) 37360809;                Г) 24578415.

2)  Разность чисел  45867123 и 3785432 равна:
А) 12081691;                В) 32181692;
Б) 43081651;                 Г) 42081691.

3)  Найдите значение выражения (р+345)-78, если р=69
А) 336;                         В) 414;
Б) 144;                          Г) 267.

4)  В пакете было х грамм  сахара. После из пакета высыпали у грамм  сахара. Сколько грамм сахара стало в пакете?  
А) х+у;                         В) х-у;
Б) у-х;                           Г) х:у.

5)  Упростите выражение 48+k-12
А) 36+k;                       В) k-36;
Б) 36-k;                         Г) 60+k.

6)  Корень уравнения 345+х=400 равен:
А) 745;                         В)65;
Б) 55;                           Г)155.


